
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Sesión: Ordinaria

Fecha: lunes, 6 de julio de 2020
Hora: 09:00 h.

La  Junta  de  Gobierno  Local,  se  reunirá  en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el

Orden del Día que se adjunta.

Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 3815, de 2

de  julio  de  2020,  le  comunico,  significándole  que,  de  no  celebrarse  en  primera

convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después.

Los/as  miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  tendrán  a  su  disposición  los

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del  Orden del  Día,  al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA:

ALCALDÍA

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

1.-  Propuesta  de  aprobación  de  los  Borradores  de  Actas  de  las  sesiones
ordinarias celebradas los días 22 y 29 de junio último.

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

ASESORÍA JURÍDICA

2.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se
persone,  en  defensa  de  los  intereses  municipales,  en  los  procedimientos
incoados en su contra que a continuación se relacionan:
-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  72/20,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, por los daños ocasionados en
motocicleta al pisar tapa de EMACSA en mal estado en C/Alfonso XII.
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-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  51/20,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso  Administrativo  n.º  4  de  Córdoba,  contra  desestimación  de
Reclamación  por  Responsabilidad  Patrimonial,  por  daños  en  vehículo
estacionado por caída de rama de árbol en calle Cinco Caballeros.
-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  Tram.  Especial  n.º  61/20,  ante  el
Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Resolución
del  CREA desestimatoria  de  la  REA 66/18,  de  25-11-2019,  en  relación  a
reclamación de rectificación y devolución de autoliquidación de plusvalía.
-  Procedimiento  Ordinario  n.º  66/20,  ante  el  Juzgado  de  lo  Contencioso
Administrativo n.º 4, contra Resolución JGL de 3/12/19 Estimatoria Parcial de
los  Recursos  de  Reposición  contra  el  Acuerdo  de  la  JGL por  la  que  se
redenominaron como Foro Romano y Avda. del Flamenco las vías, José Cruz
Conde y Conde de Vallellano.
-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  40/20,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso  Administrativo  n.º  5  de  Córdoba,  contra  Sanción  de  tráfico
impuesta en expediente 2018067736.
-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  42/20,  ante  el  Juzgado  de  lo
Contencioso  Administrativo  n.º  5  de  Córdoba,  contra  desestimación  de  la
Reclamación por Responsabilidad Patrimonial,  por daños en vehículo al  ser
retirado con la grúa.
- Procedimiento Derechos Fundamentales n.º 1258/19, ante el Juzgado de lo
Social n.º 1 de Córdoba, contra Demanda en materia de Tutela de Derechos
Fundamentales y Reclamación de Cantidad. Trabajador (Técnico en mecánica
industrial)  contratado  para  prestar  servicios  financiados  por  programas  de
Fomento de Empleo.
- Procedimiento Despidos n.º  436/20, ante el Juzgado de lo Social n.º  4 de
Córdoba, contra Demanda de Despido trabajador Oficial de Segunda Pintor.

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

3.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Presidencia  y  Políticas
Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida a
la  Asociación Cordobesa  de  Esclerosis  Múltiple,  en  virtud  de  Convenio  de
colaboración,  para el  Proyecto "Accesibilidad al  centro de atención integral
para afectados de esclerosis múltiple y enfermedades neurológicas similares:
transporte adaptado y atención psicológica, 2019.

4.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Presidencia  y  Políticas
Transversales,  de  aprobación  de  Convenio  de  colaboración  con  Cáritas
Diocesana  de  Córdoba,  y  de  concesión  de  subvención  para  el  Proyecto
"Atención al colectivo de atención a personas mayores de personas en situación
de sin hogar".C
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DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA

5.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Participación
Ciudadana, de aprobación de la continuidad de la ejecución y modificación de
actividades  del  Proyecto  "Centros  Educativos  por  el  Comercio  Justo:  la
realidad de los pequeños grupos productores en las aulas", subvencionado a
IDEAS, dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Educación
para el Desarrollo 2018.

ÁREA  DE  INFRAESTRUCTURAS,  SOSTENIBILIDAD  Y  MEDIO
AMBIENTE

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Infraestructuras, de
aprobación y compromiso de gasto para atender las  facturas por suministro
eléctrico durante el ejercicio 2020.

ÁREA  DE  RECURSOS  HUMANOS,  HACIENDA  Y  ADMINISTRACIÓN
PÚBLICA

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

7.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración
Pública,  de  aprobación  del  expediente  de  contratación  de  la  obra  de
Rehabilitación del Torreón sureste del Palacio de Orive.

8.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración
Pública, de aprobación de la certificación final, a cuenta de liquidación, de la
obra  de  Reforma  y  Rehabilitación  de  nuevos  espacios  comerciales  en  el
Mercado de la Corredera (lote 1).

9.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Gestión  y  Administración
Pública, de cancelación de la garantía del Contrato de Servicio de reparto de
correspondencia,  notificaciones  y  paquetería  del  Excmo.  Ayuntamiento  de
Córdoba.

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA,
MOVILIDAD Y SEGURIDAD

DELEGACIÓN  DE  URBANISMO  Y  ORDENACIÓN  DEL
TERRITORIO

10.-  Proposición  del  Sr.  Teniente  de  Alcalde  Delegado  de  Urbanismo  y
Ordenación del Territorio y Presidente de la GMU, de resolución de la omisión
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de fiscalización en el expediente de Convocatoria para provisión, en Comisión
de  Servicios,  del  Puesto  de  Jefe  de  la  Oficina  Técnica  del  Servicio  de
Licencias, y de continuación con el procedimiento correspondiente.

11.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de
aprobación inicial de la Innovación del Plan Especial del conjunto Histórico de
Córdoba (PEPCHC), para regulación del parcelario catastral y ampliación del
viario prolongando la calle Montemayor.

12.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de
denominación del espacio libre, calificado como zona verde, perteneciente al
PP O-7 "Poniente Sur", como "Jardín de Miguel Ángel Blanco".

ÁREA SOCIAL

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de modificación del Capítulo VI de las Bases Reguladoras del Programa de
Ayudas Económicas de los Servicios Sociales relativo a las Ayudas al Alquiler
de Vivienda.

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de aprobación de la Convocatoria y Bases Reguladoras de concesión de Ayudas
de Emergencia Social para responder al impacto económico del COVID-19 en
el municipio de Córdoba.

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación de Familiares y
Amigos de Drogodependientes ARIADNA, y de concesión de subvención, para
el  desarrollo  del  proyecto  “Inserción  Social  de  Reclusos/as
Drogodependientes”.

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación Proyecto Don
Bosco,  y  de  concesión  de  subvención,  para  el  desarrollo  del  proyecto  “Tu
nueva oportunidad”.

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de  aprobación  de  Convenio  de  colaboración  con  la  Fundación  Miguel
Castillejo, y concesión de subvención, para la realización del proyecto “Centro
de Formación, Promoción e Integración de la mujer inmigrante".

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación “PROYECTO
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HOMBRE”,  y  concesión  de  subvención,  para  el  desarrollo  del  proyecto
“Atención urgente a personas en alto riesgo de exclusión social” para el año
2020.

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de  aprobación de  Convenio  de  colaboración con  la  Asociación  Red  Madre
Córdoba,  y  concesión  de  subvención,  para  el  desarrollo  del  proyecto  de
“Apoyo  y  acompañamiento  a  madres  gestante:  Atención  a  sus  necesidades
durante el primer año de vida del niño”.

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de aprobación de Convenio de colaboración con la Red Española de Madres y
Padres solidarios (REMPS), y concesión de subvención, para el desarrollo del
proyecto  “Impulso  y  promoción  de  la  Investigación  científica  en  la  salud
humana. Enfermedades raras”.

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de aprobación de la  justificación concedida a  la  ASOCIACIÓN ACISGRU,
mediante Convenio de colaboración, para el desarrollo del proyecto “Ayuda
alimentaria e higiénica a los asentamientos chabolistas de familias romaníes de
Córdoba en la crisis del coronavirus".

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales,
de  aprobación  de  concesión  de  subvención  a  la  Asociación  ASPAYM,  en
modalidad  de  pago  anticipado,  para  la  realización  del  l  proyecto  proyecto
“Mantenimiento Sede Aspaym Córdoba”.

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO

23.-  Proposición  de  la  Sra.  Teniente  de  Alcalde  Delegada  de  Cultura  y
Patrimonio  Histórico,  de  aprobación  de  Convenio  de  colaboración  con  el
Ateneo de Córdoba,  y  de  concesión de subvención para  la  financiación de
actividades a realizar durante 2020.

URGENCIAS

RUEGOS Y PREGUNTAS

Córdoba, fecha y firma electrónica.

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL,
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Ordenanza reguladora del uso de medios electrónicos en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/ordenanza_reguladora_uso_medios_electronicos.pdf

Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
público provincial (texto consolidado):
https://sede.malaga.es/normativa/politica_de_firma_1.0.pdf

Procedimiento de creación y utilización del sello electrónico de órgano de la Hacienda Electrónica Provincial:
https://sede.malaga.es/normativa/procedimiento_creacion_utilizacion_sello_electronico.pdf

Acuerdo de adhesión de la Excma. Diputación Provincial de Málaga al convenio de colaboración entre la Administración General del
Estado (MINHAP) y la Comunidad Autónoma de Andalucía para la prestación mutua de soluciones básicas de Administración Electrónica
de fecha 11 de mayo de 2016:
https://sede.malaga.es/normativa/ae_convenio_j_andalucia_MINHAP_soluciones_basicas.pdf

Aplicación del sistema de Código Seguro de Verificación (CSV) en el ámbito de la Diputación Provincial de Málaga:
https://sede.malaga.es/normativa/decreto_CSV.pdf
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